

Erratum

**Proterozoic seawater — felsic volcanics interaction
W. Bergslagen, Sweden. Evidence for high REE mobility
and implications for 1.8 Ga seawater compositions**

James H. Baker and Pier A. de Groot

Contrib Mineral Petrol (1983) 82:119–130

The water/rock ratio under which the alteration of the felsic volcanics took place (page 125 line 6) should read 20/1 and not 100/1.